
  รายงานการประชุมสภา อบต.บ้านตาล 

สมัยสามัญที ่๓  ครั้งที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๖ 

วันที่  ๑๑ สิงหาคม  ๒๕๖๖ เวลา ๐๙.๐๐ น. 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านตาล 

 

 

รายชื่อเข้าร่วมประชุม 

 

รายชื่อผู้ไม่มาเข้าร่วมประชุม   
๑. - 
๒. - 
๓. - 
ผู้เข้าร่วมประชุม  จ านวน ๖ คน  

       

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
๑ นายทวีศักดิ ์ ชาญวิจิตร ประธานสภา อบต. ทวีศักดิ ์  ชาญวิจิตร 
๒ นายสมเกียรติ มีเพียร    รองประธานสภา อบต. สมเกียรติ   มีเพียร    
๓ นางพรรณปพร ครูเกษตร เลขานุการสภา อบต. พรรณปพร   ครูเกษตร 
๔ นางปัทมาภรณ์ อาบสุวรรณ์ ส.อบต. ม.๑ ปัทมาภรณ์   อาบสุวรรณ์ 
๕ นางขวัญเรือน มั่งมี  ส.อบต. ม.๒ ขวัญเรือน   มัง่มี  
๖ นางรวบ  สีทาจันทร์   ส.อบต. ม.๓ รวบ   สีทาจันทร์   
๗ นายสอน มีค า  ส.อบต. ม.๔ สอน   มีค า   
๘ นายเสาร์ สีเสมอ  ส.อบต. ม.๖ เสาร์   สีเสมอ  
๙ นางดารา เท้าเฮ้า   ส.อบต. ม.๗ ดารา   เท้าเฮ้า   
๑๐ นายเสนาะ ผดุงตาล  ส.อบต. ม.๘ เสนาะ ผดุงตาล  
๑๑ นางสมจิต ยินขุนทด  ส.อบต. ม.๙ สมจิต ยินขุนทด  
๑๒ นายสุรชัย น้อยพญา  ส.อบต. ม.๑๐ สุรชัย น้อยพญา  
๑๓ นางมณีรัตน์ ครองสิทธิ์  ส.อบต. ม.๑๑ มณีรัตน์ ครองสิทธิ์                

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
๑ นายสุนทร  อุเทนสุต นายก อบต.บ้านตาล สุนทร  อุเทนสุต 
๒ นายอามร  ชาญศิริ รองนายก อบต.บ้านตาล อามร  ชาญศิริ 
๓ นางพรพรรณ  เหล็กจีน รองนายก อบต.บ้านตาล พรพรรณ  เหล็กจีน 
๔ นางพรรณี  เรืองจาบ เลขานุการนายก อบต.บ้านตาล พรรณี  เรืองจาบ 
๕ น.ส.เบญญทิพย์  เชื้อจ ารูญ ผอ. กองช่าง เบญญทิพย์  เชื้อจ ารูญ 
๖ นายเอกภพ  จันทร์สุรินทร์ หัวหน้าส านักปลัด เอกภพ  จันทร์สุรินทร์ 
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เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๐๐ น. 

เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว  นางพรรณปพร  ครูเกษตร  ปลัดอบต.บ้านตาล เลขานุการฯ ได้ท าการ
ตรวจสอบนับองค์ประชุมปรากฏว่ามีสมาชิกทั้งหมด  ๑๓  คน  เมื่อครบองค์ประชุมแล้วจึงได้เรียนเชิญ นาย
ทวีศักดิ์ ชาญวิจิตร  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านตาล จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและกล่าว
เปิดการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังนี้ 
ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ วันนี้เป็นการประชุมสมัยสามัญที่ ๓  ครั้งที่ ๒ ของปี ๒๕๖๖ ซึ่งที่ประชุมได้ท าการ
ก าหนดสมัยประชุมไปเมื่อการประชุมครั้งที่แล้ว 

ที่ประชุม  รับทราบ  
ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่องการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

ประธานสภาฯ การประชุมครั้งที่แล้วเป็นการประชุมสมัยสามัญท่ี ๓ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ 

เมื่อวันที่ ๔ สิงหาคม ๒๕๖๖ ที่ผ่านมาขอให้ที่ประชุมได้ตรวจดูส าเนารายงานการ

ประชุม ว่ามีข้อความใดท่ีจะแก้ไข และเปลี่ยนแปลงหรือไม่ครับ  

ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดจะขอเปลี่ยนแปลงหรือแก้ไขรายงานการประชุมครั้งที่แล้วหรือไม่  
ครับ 

ที่ประชุม  - ไม่มี -  
ประธานสภาฯ  ถ้าไม่มีกระผมขอให้ที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมด้วยครับ  

ที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมเป็นเอกฉันท์ 
ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องการตั้งกระทู้ถาม  

ประธานสภาฯ  แจ้งต่อที่ประชุมว่า ไม่มีสมาชิกท่านใดได้ท าการยื่นกระทู้ถามไว้ครับ   

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเสนอที่ประชุมเพ่ือพิจารณา   
ที่ประชุม  - ไม่มี -  

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม่  
   ๕.๑ การพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๗ 

วาระท่ี ๒ (ขั้นแปรญัตติ)  
ประธานสภาฯ วันนี้เป็นการประชุมเรื่องการพิจารณาข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 

๒๕๖๗ ต่อนะครับ ในขั้นการแปรญัตติ ผมและสมาชิกทุกท่านคงได้รับแจ้งจาก 
คณะกรรมการแปรบัญญัติแล้วว่า ไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดได้เสนอขอแปรบัญญัติ
แต่อย่างใด ต่อไปทางสภาฯ ของเราจะท าการพิจารณาในวาระที่ ๓ ให้ความ
เห็นชอบว่าข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๗ 

ผมขอให้ที่ประชุมพัก ๑๐  นาที แล้วค่อยมาพิจารณา วาระท่ี ๓ ต่อครับ 

 

      พัก ๑๐ นาที  

 

 ประธานสภาฯ สมาชิก อบต. ทุกท่านคงได้ดูรายละเอียดของข้อบัญญัติ ปี พ.ศ. ๒๕๖๗ เป็นอย่าง 
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ดีแล้วนะครับ มีท่านใดจะสอบถาม คณะผู้บริหารเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม  - ไม่มี - 

ประธานสภาฯ หากไม่มี กระผมขอให้ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านให้ความเห็นชอบเลยนะครับ ว่า
เห็นชอบให้กับข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๗ หรือไม่  

มติที่ประชุม เห็นชอบ  ๑๑  เสียง 

     ไม่เห็นชอบ - เสียง 

     งดออกเสียง - เสียง  

ทางคณะผู้บริหารจะจัดท าข้อบัญญัติให้มีความถูกต้องและเหมาะสมเพ่ือเสนอ         
อ าเภอประกาศใช้ ต่อไป  

๕.๒. การพิจารณาโอนงบประมาณ จากข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี  
๒๕๖๖ มีรายละเอียด  ดังนี้  
โอนลด  - แผนงานโยธา   
          - ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง  

                    - โครงการวางท่อระบายน้ าเพ่ือแก้ไขปัญหาน้ าท่วมขัง  ( สายบ้านนางส าลี ) 
    บ้านตาลพัฒนา หมู่ที่ ๑๒  
   งบประมาณตั้งไว้              ๑๑๐,๐๐๐        บาท  

                                        งบคงเหลือ      ๑๑๐,๐๐๐        บาท  
                                        โอนลดครั้งนี้     ๑๑๐,๐๐๐        บาท   

        โอนเพิ่ม  - แผนงานโยธา  
                                      - ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
                                      - โครงการเสริมผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็ก ( สายกลางบ้าน ) บ้าน 
                                        ตาลพัฒนา หมู่ที่ ๑๒ 
       รายละเอียดโครงการ 
       เสริมผิว คสล. ขนาดกว้าง ๕ เมตร ยาว ๖๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
                                       หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๓๐๐  ตารางเมตร  ตามแบบ อบต.บ้านตาล         
                                       ก าหนด งบประมาณ   ๑๑๐,๐๐๐   บาท 
                          โอนลด     - แผนงานรักษาความสงบภายใน  
                                      - ค่าใช้สอย 
                                      - โครงการฝึกอบรมทบทวนอาสาสมัครป้องกันภัยฝ่ายพลเรือน ต าบล  
                                        บ้านตาล   
                                        งบประมาณตั้งไว้               ๒๕๐,๐๐๐          บาท   
                                       งบคงเหลือ                 ๖๒,๐๐๐          บาท     
                                       โอนลดครั้งนี้                ๕๐,๘๐๐         บาท   
                                       งบประมาณคงเหลือหลังจากการโอน  ๑๑,๒๐๐            บาท   
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                          โอนเพิ่ม  - แผนงานรักษาความสงบภายใน  
            - ค่าครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ     

                                     - เครื่องรับ-ส่งวิทยุ  แบบ  VHFM ชนิดติดตั้งบนรถยนต์  ๒๕  วัตต์    
          จ านวน ๒ เครื่อง เครื่องละ ๒๕,๔๐๐ บาท     

                                      เป็นเงิน ๕๐,๘๐๐ บาท    
                          โอนลด  - แผนงานควบคุมภายในและการตรวจสอบภายใน     
                                    - งบบุคลากร     
                                    - เงินเดือน    
                                      งบประมาณตั้งไว้             ๑๕๐,๐๐๐      บาท     
                                      งบคงเหลือ    ๑๑๓,๕๐๐      บาท    
                         โอนเพิ่ม - กองการคลัง   
                                   - ค่าครุภัณฑ์ส านักงาน   
                                   - โต๊ะวางคอมพิวเตอร์ พร้อมชั้นวางของ          ๔,๙๐๐      บาท  
                                   - ค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  
                                   - ค่าคอมพิวเตอร์ ส าหรับงานประมวลผล แบบที่ ๑   ๒๔,๐๐๐  บาท 
                                   - ค่าคอมพิวเตอร์ ส าหรับงานประมวลผล แบบที่ ๒   ๓๒,๐๐๐  บาท 
                                   - เครื่องพิมพ์เลเซอร์ หรือ LED ขาวด า                   ๓,๓๐๐  บาท 
                                     รวมเป็นเงิน                            ๖๔,๒๐๐            บาท 
                        โอนลด   - แผนงานควบคุมภายในและการตรวจสอบภายใน  
                                   - งบบุคลากร  
                                   - เงินเดือน 
                                     งบประมาณตั้งไว้                     ๑๕๐,๐๐๐        บาท  
                                     งบคงเหลือ               ๔๙,๓๐๐   บาท 
                       โอนเพิ่ม   - กองส านักปลัด 
                                   - ค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 
                                   - เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์          ๔,๑๐๐   บาท 
                                   - เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์          ๔,๑๐๐   บาท 
                                   - ค่าครุภัณฑ์ส านักงาน 
                                   - ค่าตู้เก็บเอกสาร จ านวน ๓ ตู้ ตู้ละ ๖,๐๐๐ บาท รวม  ๑๘,๐๐๐  บาท 
                                     รวมเป็นเงิน    ๒๖,๒๐๐    บาท 
                       โอนลด    - แผนงานควบคุมภายในและการตรวจสอบภายใน  
                                  - งบบุคลากร  
                                  - เงินเดือน 

                                    งบประมาณตั้งไว้                   ๑๕๐,๐๐๐       บาท  
                                    งบคงเหลือ            ๒๓,๑๐๐       บาท 
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                                            โอนลด    - แผนงานการศึกษา     
                                - งบด าเนินการ   
                                - วัสดุส านักงาน   

                                 งบประมาณตั้งไว้                    ๖๐,๐๐๐      บาท  
       งบคงเหลือ                    ๒๙,๔๓๑      บาท 
       โอนลดครั้งนี้              ๕,๑๐๐       บาท   
                                 งบคงเหลือหลังโอน           ๒๔,๓๓๑        บาท 

โอนเพิ่ม   - กองการศึกษา 
                               - ค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 

                     - เครื่องพิมพ์แบบฉดีหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (ศพด.บ้านตาล)  
    ๔,๑๐๐    บาท               

                               - เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ ( ศพด.วัดสาริกา ) 
                ๔,๑๐๐    บาท             
                               - ค่าคอมพิวเตอร์ ส าหรับส านักงาน      ๒๐,๐๐๐   บาท 
                                 รวมเป็นเงิน                           ๒๘,๒๐๐     บาท 

ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและ     
สิ่งก่อสร้างที่   ท าให้ลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติ 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกสภา ฯ ท่านใดจะสอบถามรายละเอียดของการโอนงบประมาณในครั้งนี้ 

                             หรือไม่ครับ 

ที่ประชุม  - ไม่มี - 

ประธานสภาฯ  ถ้าไม่มี กระผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ ว่าจะให้มีการอนุมัติให้โอนงบประมาณดัง 

   กล่าว หรือไม่ครับ 

มติที่ประชุม  อนุมัติ  ๑๑  เสียง 

      ไม่อนุมัติ   -   เสียง 

      งดออกเสียง -  เสียง 

๕.๓  การแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียด โครงการวางท่อระบายน้ าเพื่อแก้ไข
ปัญหาน้ าท่วมขัง (สายบ้านตาโทน) บ้านหัวบึง หมู่ที่ ๑ 

ประธานสภาฯ กระผมขอเรียนเชิญ ท่านนายกกล่าวชี้แจงเปลี่ยนแปลงรายละเอียดโครงการการใน
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ปี ๒๕๖๖ ครับ 

นายก อบต.  กราบเรียนท่านประธานสภา ฯ  และสมาชิกผู้ทรงเกียรติที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ผมขอชี้แจงการเปลี่ยนแปลงรายละเอียดโครงการการในข้อบัญญัติงบประมาณ 
งบประมาณรายจ่าย ปี  ๒๕๖๖ ซึ่งมีรายละเอียด ดังนี้ครับ 
รายละเอียดโครงการ (เดิม) 
 
 



-๖- 

 

ปริมาณงานวางท่อระบายน้ า คสล. เส้นผ่าศูนย์กลาง ๐.๓๑ x ๑.๐๐ เมตร จ านวน  
๒๐๖ ท่อน พร้อมบ่อพัก จ านวน ๑๕ บ่อ ตามแบบ อบต.บ้านตาล ก าหนด  
รายละเอียดโครงการ (ใหม่) 
ปริมาณงานวางท่อระบายน้ า คสล. เส้นผ่าศูนย์กลาง ๐.๓๐ x ๑.๐๐ เมตร จ านวน 
๒๐๖ ท่อน พร้อมบ่อพัก จ านวน ๑๕ บ่อ ตามแบบ อบต.บ้านตาล ก าหนด 
๕.๓.๑ การแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียด โครงการวางท่อระบายน้ าเพื่อแก้ไข 
ปัญหาน้ าท่วมขัง (สายระเริงเกศ) บ้านท่าศาลา หมู่ที่ ๒ 
รายละเอียดโครงการ (เดิม) 
ปริมาณงานวางท่อระบายน้ า คสล. เส้นผ่าศูนย์กลาง ๐.๓๑ x ๑.๐๐ เมตร จ านวน 
๘ ท่อน ตามแบบ อบต.บ้านตาล ก าหนด 
รายละเอียดโครงการ (ใหม่) 
ปริมาณงานวางท่อระบายน้ า คสล. เส้นผ่าศูนย์กลาง ๐.๓๐ x ๑.๐๐ เมตร จ านวน 
๘ ท่อน ตามแบบ อบต.บ้านตาล ก าหนด 

ประธานสภาฯ ขอขอบคุณท่านนายกนะครับ ที่ได้กล่าวชี้แจงถึงการแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียด 
โครงการวางท่อระบายน้ าเพ่ือแก้ไขปัญหาน้ าท่วมขัง (สายบ้านตาโทน) บ้านหัวบึง 
หมู่ที่ ๑ และ การแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียด โครงการวางท่อระบายน้ าเพ่ือ
แก้ไขปัญหาน้ าท่วมขัง (สายระเริงเกศ)  บ้านท่าศาลา  หมู่ที่ ๒  มีสมาชิกสภาฯท่าน
ใดจะข้อเสนอหรือสอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม  - ไม่มี - 

ประธานสภาฯ ถ้าไม่มี  กระผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ ว่าจะให้มีการอนุมัติการเปลี่ยนแปลง

รายละเอียดโครงการในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ปี ๒๕๖๖ ดังกล่าว หรือไม่

ครับ 

มติที่ประชุม  อนุมัติ  ๑๑  เสียง 

      ไม่อนุมัติ   -   เสียง 

      งดออกเสียง  -  เสียง 

๕.๔  การพิจารณาใช้จ่ายขาดเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๖ 
ประธานสภาฯ กระผมขอเรียนเชิญ ท่านนายกกล่าวชี้แจงรายละเอียดการใช้จ่ายขาดเงินสะสม 

ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๖ ครับ 
นายก อบต. กราบเรียนท่านประธานสภา ฯ  และสมาชิกผู้ทรงเกียรติที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

ผมขอชี้แจงรายละเอียดการใช้จ่ายขาดเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๖ ซึ่งมี
รายละเอียด ดังนี้ 
๕.๔.๑  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ( สายหน้าเหมืองแร่ )  บ้าน
โคกเพชร หมู่ที่  ๘ 
รายละเอียดโครงการ 
 
 



-๗- 

 
จุดที่ ๑ ก่อสร้างถนน คสล. ขนาดกว้าง ๖ เมตร ยาว ๕๓ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๓๑๘ ตารางเมตร ตามแบบ อบต.บ้านตาล ก าหนด 
งบประมาณ ๑๗๔,๐๐๐ บาท 
จุดที่ ๒ ก่อสร้างถนน คสล. ขนาดกว้าง ๖ เมตร ยาว ๒๘ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๑๖๘ ตารางเมตร ตามแบบ อบต.บ้านตาล ก าหนด 
งบประมาณ ๙๒,๔๐๐ บาท 
๕.๔.๒  โครงการวางท่อระบายน้ าเพื่อแก้ไขปัญหาน้ าท่วม ( นาตาหมาย ) บ้าน 
ตาลพัฒนา หมู่ที่ ๑๒ 

รายละเอียดโครงการ 
วางท่อ คศด. ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง ๐.๘๐ เมตร จ านวน ๑๐ ท่อน ตามแบบ อบต.
บ้านตาล ก าหนด งบประมาณ ๒๐,๐๐๐ บาท 

                                  รวมการใช้จ่ายเงินสะสมครั้งนี้ ๒๘๖,๔๐๐    บาท 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย 

ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน  การฝากเงิน  การรักษาเงิน และการตรวจ
เงินของ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับท่ี ๔ ) พ.ศ. ๒๕๖๑   
ข้อ ๘๙ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจาก
สภาท้องถิ่นภายใต้เงื่อนไข  ดังต่อไปนี้ 

๑. ให้กระท าได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอ านาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น 

๒. ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
๓. ให้กันเงินสะสมส ารองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่าสามเดือน และ
กัน  ไว้อีกร้อยละสิบของงบประมาณรายจ่ายประจ าปีนั้นเพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายในการ
บริหารงานและกรณีที่มีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
๔. เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้วองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้อง     
ด าเนินการก่อหนี้ผูกพันให้เสร็จสิ้นสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป หากไม่
ด าเนินการภายในระยะเวลาที่ก าหนดให้การใช้จ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป ทั้งนี้ 
ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสม โดยค านึงถึงฐานะการเงินการคลัง
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและเสถียรภาพในระยะยาว     

ประธานสภาฯ ขอขอบคุณท่านนายกนะครับ ที่ได้กล่าวชี้แจงถึงรายละเอียดการใช้จ่ายขาดเงิน
สะสม ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๖  มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะข้อเสนอหรือสอบถาม
รายละเอียดเพิ่มเติมหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม  - ไม่มี - 

ประธานสภาฯ ถ้าไม่มี กระผมขอมติที่ประชุมเลยนะครับ ว่าจะให้มีการอนุมัติการการใช้จ่ายขาด

เงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๖ ดังกล่าว หรือไม่ 
 

 

 



             -๘- 

 

มติที่ประชุม  อนุมัติ  ๑๑  เสียง 

ไม่อนุมัติ   -   เสียง 

      งดออกเสียง  -  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืน ๆ (ถ้ามี) 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเรื่องอ่ืน ๆ เพ่ิมเติม หรือไม่ครับ 

ที่ประชุม  -ไม่มี- 

ประธานสภาฯ  ถ้าไม่มีกระผมขอบคุณผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่าน และขอปิดการประชุมครั้งนี้ครับ 

   เลิกประชุม เวลา ๑๒.๐๐ น. 
 

 

 

   

                        (ลงชื่อ)                                    ผูจ้ดรายงานการประชุม 

           (นางพรรณปพร ครูเกษตร) 
                              ต าแหน่ง ปลัด อบต.บ้านตาลและเลขานุการสภา อบต.บ้านตาล 

 
 
 

     (ลงชื่อ)                               ประธานกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

       (นางสมจิตร ยินขุนทด) 
 ต าแหน่ง  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๙ 

 
 

 

            (ลงชื่อ)                          คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

          (นายสอน มีค า) 
 ต าแหน่ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๔ 

 
 
 
 

                         (ลงชื่อ)                                เลขา/คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

   (นางปัทมาภรณ์ อาบสุวรรณ์) 
ต าแหน่ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๑ 

 
 
 
 

                        (ลงชื่อ)                                ผู้รับรองรายงานการประชุม 

      (นายทวีศักดิ์ ชาญวิจิตร) 
                             ต าแหน่ง ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านตาล 

 

 


